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NOMBRE:&nbsp;Cala Cerrada y Cabo Ti&ntilde;0s0

DISTANCIA: 3,2 km.&nbsp;

DIFICULTAD: moderada

DESNIVEL: 180 metros.

TIEMPO APROXIMADO: 2 horas.

RUTA EN WIKILOCK:&nbsp;http://es.wikiloc.com/wikiloc/view.do?id=6847527&nbsp;
DESCRIPCIl&Oacute;N:&nbsp;&nbsp;

En la zona de aparcamiento en la carretera de Cabo Ti&ntilde;oso, donde dejaremos&nbsp;los
coches&nbsp;y bajaremos por la senda de los pescadores, paralela al mar, que nos permitir&aacute; ir
disfrutando de preciosos rincones marinos a la izquierda y masas verdes en la ladera de la sierra. La
bajada es de 1,6 kil&oacute;metros.

Llegaremos a la cala, d&oacute;nde disfrutaremos de sus aguas transparentes y tranquilas hasta las
12 y media o las 13 horas.

El tiempo lo dedicaremos a actividades diversas como el ba&ntilde;o, el paseo alrededor de la cala,
tomar el sol, observar la actividad de los pescaderos de ca&ntilde;a, buceo o submarinismo, que
seguro que habr&aacute;.

La vuelta nos costar&aacute; un poco m&aacute;s que por la ma&ntilde;ana porque ahora hay que
subir 180 metros hasta llegar a los coches.

Nuestro&nbsp;nuevo destino son las bater&iacute;as militares de cabo Ti&ntilde;oso y el faro (de
1859) que recorreremos en plan paseo.&nbsp;El recinto militar posee una extra&ntilde;a belleza,
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